


2003

Будівництво виробничих потужностей
в місті Слов’янськ, Донецька обл., Україна

2005

Розпочато випуск першої продукції, яка представляє
собою керамічну плитку типу «керамічний граніт»

2007

Початок виробництва глазурованного керамограніту

2013

Запущена нова лінія інноваційної технології
Inkjet, яка забезпечує необмежені можливості
у створенні сучасного дизайну і високоякісного 
зображення

2016

Випуск інноваційного продукту – керамограніту 
товщиною 20 мм та оновлення сайту 
zeusceramica.com

2013

Запущена новая линия инновационной технологии 
Inkjet, которая обеспечивает неограниченные 
возможности в создании современного дизайна
и высококачественного изображения

2016

Выпуск инновационного продукта - керамогранита 
толщиной 20 мм и обновление сайта 
zeusceramica.com

2003

Строительство производственных мощностей
в городе Славянск, Донецкая обл., Украина

2005

Начат выпуск первой продукции, которая представляет 
собой керамическую плитку типа «керамический 
гранит».

2007

Начало производства глазурованного керамогранита

2013

Launching of a new line with innovative Inkjet
technology, which ensures unlimited possibilities
in the creation of modern design and high-quality
images.

2016

Release of innovative product – gres with the thickness of 
20 mm and update the site zeusceramica.com

2003

Construction of the production facilities in Slovyansk, Do-
netsk region, Ukraine

2005

Beginning of production of the first product, which
is a ceramic tile, a type of “ceramic granite”

2007

Start of production of glazed gres

3

Українське підприємство з італійськими традиціями!

Zeus Ceramica - лідируюча компанія з виробництва керамограніту в Україні
Використовуючи нашу плитку Ви завжди отримуєте надзвичайну якість

Ukrainian enterprise with Italian traditions!

Zeus Ceramica is a leading company that produces gres. When using our tiles, you 
always get exceptional quality

Украинское предприятие с итальянскими традициями!

Zeus Ceramica - лидирующая компания по производству керамогранита в Украине
Используя нашу плитку Вы всегда получаете превосходное качество

2



Cotto collections

Marble collections

ГЛИНА

МАРМУР  |  МРАМОР 

COTTAGE  206

30X60

BRICKSTONE  214

30Х60

5

MARMO ACERO 224

30X60
60Х60

I CLASSICI   240

30X60
60X60

Concrete collections
БЕТОН

ETERNO  166

60X60

CEMENTO  192

45Х45
60X60

CONCRETE  176

30X60 
60X60

LISTELLI  24

15X60

Wood collections
ДЕРЕВО

Exclusive

MIX WOOD  8

15X60

BRICCOLE WOOD 34

15X90
22,5X90

LEGNO  70

15X90

RECYCLE  16

15X60

ALLWOOD  48

15X90
22,5X90

MARWOOD  80

45X45

4

Stone collections
КАМІНЬ  |  КАМЕНЬ

CALCARE  88

30X60 
60X60
45Х90

IL TEMPO  136

60X60

SLATE             108

30X60 
60X60
45Х90

GEO   146

30Х30
45Х45

CA’ DI PIETRA  126

60X60

YOSEMITE  152

45X45

ALPI   158

45X45

CHALET  60

15X90

Exclusive



The wood tile trend has been gaining momentum 
for several years, and now there are more styles 
and sizes to choose from than ever.

First introduced as a modern take on hardwood 
floors, this trend has inspired all sorts of new 
dimensions for tiles we’ve never seen before —
the most popular being long narrow planks,
as well as different colors, patinas and finishes

7

WOOD
Відтворення дерев’яної фактури на керамічній плитці
набирає сили протягом декількох років, і тепер є більше
стилів і розмірів на вибір, ніж будь-коли

Сучасний погляд на дерев’яну підлогу став 
натхненням для нових форматів плитки, що
не зустрічались раніше, найбільш популярними
з яких є довгі вузькі дошки, також як і
різноманітні кольори, патини і обробки

Воспроизведение деревянной фактуры
на керамической плитке набирает силы
в течении нескольких лет, и теперь есть 
больше стилей и размеров на выбор,
чем когда-либо.

Современный  взгляд на деревянный
пол стал вдохновением для новых 
форматов плитки, никогда не 
встречавшихся прежде, наиболее 
популярными из которых являются 
длинные узкие доски, также как и 
разнообразные цвета, патины и отделки

6



The Mix wood collection is three realistic 
and natural wood textures for creating a unique style

MIX WOOD | BEIGE 9

Колекція MixWood – це три реалістичні 
природні текстури деревини для створення 
унікального стилю

Коллекция Mix Wood – три реалистичные 
природные текстуры древесины для 
создания уникального стиля

MIX WOOD

8

15X60



MIX WOOD | WALNUT 1110



MIX WOOD

13

quality

rectification

96

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15 x 60 0,99 11 20,79 47,52 48 997,92

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

ZSXW3BR ZSXW4BR ZSXW2BR

12

BEIGE
15X60  | 9,2 мм

WALNUT
15X60  |  9,2 мм

BROWN
15X60  |  9,2 мм

DARK BROWN
15X60  |  9,2 мм

ZSXW6BR



M
IX

 W
O

O
D
 

15

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

96

BROWN

DARK 
BROWN

14

M
IX

 W
O

O
D

BEIGE

WALNUT



The strong character of wood follows the modern aestetic 
ideal. An astonishing wood design enables to create the 
most original ideas

RECYCLE | ROVERE MOSCATO 17

Виразна фактура дерева дозволяє створити 
оригінальні рішення для вашого дому

Выразительная фактура дерева позволяет 
создать оригинальные решения для 
вашего дома

RECYCLE

16

15X60



RECYCLE | NOCE CINEREO 1918



RECYCLE

21

quality

rectification

24

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15 x 60 0,99 11 20,79 47,52 48 997,92

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

ROVERE
BIANCO ZLXBLR3

NOCE
CINEREO ZLXBLR4

ROVERE
MOSCATO ZLXBLR6

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

ZSXLR3BR ZSXLR4BR ZSXLR6BR

20

ROVERE 
BIANCO
15X60  | 9,2 мм

NOCE 
CINEREO
15X60  |  9,2 мм

ROVERE 
MOSCATO
15X60  |  9,2 мм



RE
CY

CL
E 

23

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

24

ROVERE 
MOSCATO

22

RE
CY

CL
E NOCE 

CINEREO

ROVERE 
BIANCO



Refined technologies able to reproduce the singularity
of every wooden trail remaining the design
created by Nature

LISTELLI | BIANCO 25

Сучасні технології дозволяють відтворити 
неповторність кожного зрізу деревини, 
зберігаючи дизайн, створений природою

Современные технологии позволяют 
воссоздать неповторимость каждого среза 
древесины, сохраняя дизайн, созданный 
природой

LISTELLI

24

15X60

Exclusive



LISTELLI | GRIGIO 2726



LISTELLI 

Імітація паркетних дощок створить
відчуття вільного простору, надавши
легкості приміщенню

Имитация паркетных досок создаст ощущение 
свободого пространства, придав воздушности
и легкости помещению

Simulation of parquet boards evokes sensation
of free space, giving airiness and lightness
to apartments

29

quality

rectification

24

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15 x 60 0,99 11 20,79 47,52 48 997,92

Exclusive

ZSXLT1BR ZSXLT8BR ZSXLT6BR

28

BIANCO 
15X60  |  9,2 мм

GRIGIO
15X60  |  9,2 мм

BROWN
15X60  |  9,2 мм

ZSXLT9BR

NERO
15X60  |  9,2 мм



LISTELLI | GRIGIO 3130

MQCXLT6B

MQCXLT1B MQCXLT8B

MOSAICO BIANCO 
30X30

MOSAICO GRIGIO 
30X30

MOSAICO BROWN  
30X30



LI
ST

EL
LI

BROWN

33

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

24

NERO

32

LI
ST

EL
LI

BIANCO

GRIGIO



The collection reproduces the unique «briccole»
texture of the pillars installed in the Venice channels.

BRICCOLE WOOD | GREY  35

Колекція відтворює текстуру унікальноЇ 
деревини «briccole», з якої виготовлені 
стовпи, встановлені в каналах Венеції

Воспроизведение текстуры уникальной 
древесины «briccole», из которой изготовлены 
сваи, установленные в каналах Венеции

BRICCOLE
WOOD

34

15X90 I 22,5X90



BRICCOLE WOOD | BROWN 3736



BRICCOLE
WOOD

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

39

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

quality

rectification

45

15
х
90

30

22,5
х
90

ZZXBL1BR ZZXBL3BR ZZXBL6BR

38

WHITE
15X90  |  9,2 мм

BEIGE
15X90  |  9,2 мм

BROWN
15X90  |  9,2 мм

GREY
15X90  |  9,2 мм

ZZXBL8BR



BRICCOLE
WOOD

41

quality

rectification

45

15
х
90

30

22,5
х
90

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х90

GREY ZLXBBL8336

BROWN ZLXBBL6336

BEIGE ZLXBBL3336

WHITE ZLXBBL1336

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15 x 90 1,08 8 22,64 48,6 45 1018,8

  22,5 x 90 1,215 6 25,5 43,74 36 918ZXXBL1BR ZXXBL3BR ZXXBL6BR

40

WHITE
22,5X90  |  9,2 мм

BEIGE
22,5X90  |  9,2 мм

BROWN
22,5X90  |  9,2 мм

GREY
22,5X90  |  9,2 мм

ZXXBL8BR



5122BRICCOLE WOOD | BEIGE 4342

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

Пряма сходинка
34,5х90

Кутова
ліва сходинка

34,5х90

Кутова 
права сходинка

34,5х90
Пряма сходинка

34,5х15
Кутова 

ліва сходинка
34,5х15

Кутова
 права сходинка

34,5х15

WHITE SZBXBL1BRB SZBXBL1BRB1 SZBXBL1BRB2 SZBXBL1BRP SZBXBL1BRP1 SZBXBL1BRP2

BEIGE SZBXBL3BRB SZBXBL3BRB1 SZBXBL3BRB2 SZBXBL3BRP SZBXBL3BRP1 SZBXBL3BRP2

BROWN SZBXBL6BRB SZBXBL6BRB1 SZBXBL6BRB2 SZBXBL6BRP SZBXBL6BRP1 SZBXBL6BRP2

GREY SZBXBL8BRB SZBXBL8BRB1 SZBXBL8BRB2 SZBXBL8BRP SZBXBL8BRP1 SZBXBL8BRP2



BRICCOLE WOOD | WHITE 4544



BR
IC

CO
LE

 W
O

O
D

BROWN

BEIGE

47

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

45

15
х
90

30

22,5
х
90

46

BR
IC

CO
LE

 W
O

O
D

GREY

WHITE



The color of the dry tree is not defined by its wood or 
coloration, but by the processes of oxidation, that create 
original and unique shades. Different kinds of oxidation 
generate different colors.

 ALLWOOD | GRAY 49

У засохлого дерева кольори визначаються не 
деревиною або її забарвленням, а процесами 
окислення, що створюють оригінальні та 
унікальні відтінки

У засохшего дерева цвета определяются
не древесиной или ее окраской, а процес-
сами окисления, что создают оригиналь-
ные и уникальные оттенки

ALLWOOD

48

15X90 I 22,5X90



ALLWOOD  |  WALNUT  |  ZZXWU3R |  15X90 11 ALLWOOD | WALNUT 5150



ALLWOOD

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

53

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

quality

rectification

27

15
х
90

18

22,5
х
90

ZZXWU1BR ZZXWU3BR ZZXWU6BR

52

WHITE
15X90  |  9,2 мм

WALNUT
15X90  |  9,2 мм

BROWN
15X90  |  9,2 мм

GRAY
15X90  |  9,2 мм

ZZXWU8BR



ALLWOOD

55

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15 x 90 1,08 8 22,64 48,6 45 1018,8

  22,5 x 90 1,215 6 25,5 43,74 36 918

quality

rectification

27

15
х
90

18

22,5
х
90

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х90

BROWN ZLXBWU6336

GRAY ZLXBWU8336

WALNUT ZLXBWU3336

WHITE ZLXBWU1336

ZXXWU1BR ZXXWU3BR ZXXWU6BR

54

WHITE
22.5X90  |  9,2 мм

WALNUT
22.5X90  |  9,2 мм

BROWN
22.5X90  |  9,2 мм

GRAY
22.5X90  |  9,2 мм

ZXXWU8BR



5122 ALLWOOD |WHITE 5756

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

Пряма сходинка
34,5х90

Кутова
ліва сходинка

34,5х90

Кутова 
права сходинка

34,5х90
Пряма сходинка

34,5х15
Кутова 

ліва сходинка
34,5х15

Кутова
 права сходинка

34,5х15

WHITE SZBXWU1BRB SZBXWU1BRB1 SZBXWU1BRB2 SZBXWU1BRP SZBXWU1BRP1 SZBXWU1BRP2

WALNUT SZBXWU3BRB SZBXWU3BRB1 SZBXWU3BRB2 SZBXWU3BRP SZBXWU3BRP1 SZBXWU3BRP2

BROWN SZBXWU6BRB SZBXWU6BRB1 SZBXWU6BRB2 SZBXWU6BRP SZBXWU6BRP1 SZBXWU6BRP2

GRAY SZBXWU8BRB SZBXWU8BRB1 SZBXWU8BRB2 SZBXWU8BRP SZBXWU8BRP1 SZBXWU8BRP2



AL
LW

O
O

D

59

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

27

15
х
90

18

22,5
х
90

BEIGE

BROWN

58

AL
LW

O
O

D
 

GRAY

WHITE



On the surface of the material is reproduced a realistic 
imprint of all the natural «imperfections» of wood, which 
become a distinctive features of this collection and per-
fectly harmonize with modern trends in interior design

CHALET | GREY 61

Реалістичний відбиток усіх природніх 
«недосконалостей» деревини, які стають 
відмінною рисою даної колекції

Реалистичный отпечаток естественных 
«несовершенств» древесины, которые ста-
новятся отличительной чертой коллекции

CHALET

60

15X90



CHALET  |BEIGE 6362



CHALET

65

quality

rectification

54

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х90

GREY ZLXBCH8336

BROWN ZLXBCH6336

BEIGE ZLXBCH3336

WHITE ZLXBCH1336

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15 x 90 1,08 8 22,64 48,6 45 1018,8ZZXCH1BR ZZXCH3BR ZZXCH6BR

64

WHITE
15X90  |  9,2 мм

BEIGE
15X90  |  9,2 мм

BROWN
15X90  |  9,2 мм

GREY
15X90  |  9,2 мм

ZZXCH8BR



5122CHALET  | BROWN 6766

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

Пряма сходинка
34,5х90

Кутова
ліва сходинка

34,5х90

Кутова 
права сходинка

34,5х90
Пряма сходинка

34,5х15
Кутова 

ліва сходинка
34,5х15

Кутова
 права сходинка

34,5х15

WHITE SZBXCH1BRB SZBXCH1BRB1 SZBXCH1BRB2 SZBXCH1BRP SZBXCH1BRP1 SZBXCH1BRP2

BEIGE SZBXCH3BRB SZBXCH3BRB1 SZBXCH3BRB2 SZBXCH3BRP SZBXCH3BRP1 SZBXCH3BRP2

BROWN SZBXCH6BRB SZBXCH6BRB1 SZBXCH6BRB2 SZBXCH6BRP SZBXCH6BRP1 SZBXCH6BRP2

GREY SZBXCH8BRB SZBXCH8BRB1 SZBXCH8BRB2 SZBXCH8BRP SZBXCH8BRP1 SZBXCH8BRP2



CH
AL

ET
 

69

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

54

BROWN

GREY

68

CH
AL

ET
 

BIANCO
15X60  |  10,2 мм

BEIGE

WHITE



A feature of the collection is the most natural reproduction 
of aging of boards and places where nails were present

LEGNO | GRIGIO 71

Особливістю колекції є максимально 
натуральне відтворення зістарення 
дощок та місць, де були присутні цвяхи

Особенностью коллекции является максималь-
но натуральное воспроизведение состарива-
ния досок и мест, где присутствовали гвозди

LEGNO

70

15X90



LEGNO | BIANCO 73LEGNO | BRUNO72



LEGNO

75

Глазурований керамограніт; сучасний струганий
ефект, необроблений на дотик, але практичний,
що легко очищається

Глазурованный керамогранит; современный 
строганный эффект, необработанный на ощупь,
но практичный, легко очищается

Glazed gres; modern planed effect, which is
rough to the touch, but practical and easily cleaned

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х90

GRIGIO ZLXBLV8336

BRUNO ZLXBLV6336

BEIGE ZLXBLV3336

BIANCO ZLXBLV1336

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15 x 90 1,08 8 22,64 48,6 45 1018,8

quality

rectification

30

ZZXLV1BR ZZXLV3BR ZZXLV6BR

74

BIANCO 
15X90  |  9,2 мм

BEIGE
15X90  |  9,2 мм

BRUNO
15X90  |  9,2 мм

GRIGIO
15X90  |  9,2 мм

ZZXLV8BR



5122LEGNO | BEIGE 7776

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

Пряма сходинка
34,5х90

Кутова
ліва сходинка

34,5х90

Кутова 
права сходинка

34,5х90
Пряма сходинка

34,5х15
Кутова 

ліва сходинка
34,5х15

Кутова
 права сходинка

34,5х15

BIANCO SZBXLV1BRB SZBXLV1BRB1 SZBXLV1BRB2 SZBXLV1BRP SZBXLV1BRP1 SZBXLV1BRP2

BEIGE SZBXLV3BRB SZBXLV3BRB1 SZBXLV3BRB2 SZBXLV3BRP SZBXLV3BRP1 SZBXLV3BRP2

BRUNO SZBXLV6BRB SZBXLV6BRB1 SZBXLV6BRB2 SZBXLV6BRP SZBXLV6BRP1 SZBXLV6BRP2

GRIGIO SZBXLV8BRB SZBXLV8BRB1 SZBXLV8BRB2 SZBXLV8BRP SZBXLV8BRP1 SZBXLV8BRP2



LE
G

N
O

 

79

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

30

GRIGIO

BRUNO

78

LE
G

N
O

 

BIANCO
15X60  |  10,2 мм

BEIGE

BIANCO



Elegance, classic and art nouveau. 
Such kind of covering harmoniously 
matches a light interior.

MARWOOD | BIANCO 81

Це елегантність, класика і модерн. Таке 
покриття прекрасно гармонує зі світлим 
інтер’єром

Это элегантность, классика и модерн. 
Такое покрытие прекрасно гармонирует 
со светлым интерьером

MARWOOD

80

45X45

Exclusive



MARWOOD

83

quality

4

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

45 x 45 1,42 7 28,07 45,44 32 898,24

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Exclusive

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

82

ZRXF1

BIANCO
45X45 |  9 мм

BEIGE
45X45 |  9 мм

ZWXMW1

ZWXMW3



M
AR

W
O

O
D

85

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

4

BEIGE

84

M
AR

W
O

O
D
 

BIANCO



A simple and natural design of stone,
carved from millennial sand and rocks in
warm earthy colors, is reproduced
on the product

87

STONE
На виробах відтворений дизайн простого
та натурального каменю, виточеного
з тисячолітніх скель та піску в найтепліших 
натуральних відтінках

На изделиях воспроизведен дизайн 
простого и натурального камня, 
выточенного из тысячелетних скал
и песка в теплых натуральных оттенках

86



Italian masters have created a tile design that imitates 
natural, chaotic located limestone fractures

CALCARE | WHITE 89

Італійські майстри розробили дизайн 
плитки, що імітує природні, хаотично 
розташовані розколи вапняку

Итальянские мастера разработали дизайн 
плитки, имитирующий природные, хаотично 
расположенные расколы известняка

CALCARE

88

30X60 I 60X60 I 45X90



CALCARE | BEIGE 9190



quality

rectification

25

30
х
60

20

60
х
60

CALCARE 

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

93

20

45
х
90

92

ZRXCL3BR

ZRXCL0BR ZRXCL1BR

WHITE
60X60  |  9,2 мм

LATTE
60X60  |  9,2 мм

BEIGE
60X60  |  9,2 мм



95

CALCARE 

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

WHITE ZLXBCL0324

GREY ZLXBCL8324

BEIGE ZLXBCL3324

LATTE ZLXBCL1324

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

BLACK ZLXBCL9324

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 60 1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

60 x 60 1,08 3 22,68 43,2 40 907,2

45 x 90 1,62 4 34 43,74 27 918

quality

rectification

25

30
х
60

20

60
х
60

20

45
х
90

94

ZRXCL8BR

GREY
60X60  |  9,2 мм

ZRXCL9BR

BLACK
60X60  |  9,2 мм



22CALCARE | GREY 9796

WHITE
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

GREY
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

BEIGE
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

LATTE
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

BLACK
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

ZNXCL0BR

ZBXCL0BR

ZNXCL1BR

ZBXCL1BR

ZNXCL3BR

ZBXCL3BR

ZNXCL8BR

ZBXCL8BR

ZNXCL9BR

ZBXCL9BR



CALCARE | BLACK 9998



5122CALCARE I LATTE 101100

MOSAICO WHITE
30X30

MOSAICO GREY
30X30

MOSAICO BEIGE
30X30

MOSAICO LATTE
30X30

MOSAICO BLACK
30X30

MQCXCL0B MQCXCL1B

MQCXCL3B MQCXCL8B

MQCXCL9B



CALCARE | GREY 103102

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х90

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

WHITE SZBXCL0BRB SZRXCL0BRR SZRXCL0BRR1 SZRXCL0BRR2 SZRXCL0BRC SZRXCL0BRC1 SZRXCL0BRC2 SZRXCL0BRNQ

LATTE SZBXCL1BRB SZRXCL1BRR SZRXCL1BRR1 SZRXCL1BRR2 SZRXCL1BRC SZRXCL1BRC1 SZRXCL1BRC2 SZRXCL1BRNQ

BEIGE SZBXCL3BRB SZRXCL3BRR SZRXCL3BRR1 SZRXCL3BRR2 SZRXCL3BRC SZRXCL3BRC1 SZRXCL3BRC2 SZRXCL3BRNQ

GREY SZBXCL8BRB SZRXCL8BRR SZRXCL8BRR1 SZRXCL8BRR2 SZRXCL8BRC SZRXCL8BRC1 SZRXCL8BRC2 SZRXCL8BRNQ

BLACK SZBXCL9BRB SZRXCL9BRR SZRXCL9BRR1 SZRXCL9BRR2 SZRXCL9BRC SZRXCL9BRC1 SZRXCL9BRC2 SZRXCL9BRNQ



CA
LC

AR
E BEIGE

105

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

30х60 60х60 45х90

25 20 20
CA

LC
AR

E

WHITE

104



CA
LC

AR
E 

GREY

BLACK

107

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

30х60 60х60 45х90

25 20 20

CA
LC

AR
E 

106

LATTE



This collection is a reflection of rare stones taken from dis-
tant corners of the planet, which is an interpretation of 
various hardened forms, that have a unique natural origin

SLATE | BEIGE 109

Ця колекція є відображеням рідкісних 
каменів, зібраних у віддалених куточках 
планети

Эта коллекция - отражение редкостных 
камней, собранных в отдаленных уголках 
планеты

108

30X60 I 60X60 I 45X90

SLATE



SLATE | MULTIBEIGE 111110



quality

rectification

20

30
х
60

16

60
х
60

SLATE 

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

113

11

45
х
90

112

ZRXST9BR

ZRXST3BR ZRXST8BR

BEIGE
60X60  | 9,2 мм

GREY
60X60  |  9,2 мм

BLACK
60X60  |  9,2 мм



115

SLATE 

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

MULTICOLOR ZLXBST2324

BLACK ZLXBST9324

GREY ZLXBST8324

BEIGE ZLXBST3324

quality

rectification

20

30
х
60

16

60
х
60

11

45
х
90

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 60 1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

60 x 60 1,08 3 22,68 43,2 40 907,2

45 x 90 1,62 4 34 43,74 27 918

MULTIBEIGE ZLXBST4324

114

ZRXST2BR

ZRXST4BR

MULTIBEIGE
60X60  |  9,2 мм

MULTICOLOR
60X60  |  9,2 мм



5122SLATE | GREY 117116

BEIGE
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

GREY
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

BLACK
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

MULTIBEIGE
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

MULTICOLOR
30X60  | 45X90  | 9,2 мм

ZNXST3BR

ZBXST3BR

ZNXST4BR

ZBXST4BR

ZNXST2BR

ZBXST9BR

ZNXST9BR

ZBXST9BR

ZNXST8BR

ZBXST8BR



22SLATE | MULTICOLOR 119118

MOSAICO BEIGE
30X30

MOSAICO GREY
30X30

MOSAICO BLACK
30X30

MOSAICO MULTIBEIGE
30X30

MOSAICO MULTICOLOR
30X30

MQCXST3B MQCXST4B

MQCXST2BMQCXST9B

MQCXST8B



5122SLATE | BEIGE 121120

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х90

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

BEIGE SZBXST3BRB SZRXST3BRR SZRXST3BRR1 SZRXST3BRR2 SZRXST3BRC SZRXST3BRC1 SZRXST3BRC2 SZRXST3BRNQ

MULTICOLOR SZBXST2BRB SZRXST2BRR SZRXST2BRR1 SZRXST2BRR2 SZRXST2BRC SZRXST2BRC1 SZRXST2BRC2 SZRXST2BRNQ

MULTIBEIGE SZBXST4BRB SZRXST4BRR SZRXST4BRR1 SZRXST4BRR2 SZRXST4BRC SZRXST4BRC1 SZRXST4BRC2 SZRXST4BRNQ

GREY SZBXST8BRB SZRXST8BRR SZRXST8BRR1 SZRXST8BRR2 SZRXST8BRC SZRXST8BRC1 SZRXST8BRC2 SZRXST8BRNQ

BLACK SZBXST9BRB SZRXST9BRR SZRXST9BRR1 SZRXST9BRR2 SZRXST9BRC SZRXST9BRC1 SZRXST9BRC2 SZRXST9BRNQ



SL
AT

E 

MULTIBEIGE

123

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

30х60 60х60 45х90

20 16 11
SL

AT
E

122

BEIGE



SL
AT

E 

125

MULTICOLOR

BLACK

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

30х60 60х60 45х90

20 16 11

SL
AT

E 

124

GREY



An imitation of the Belgian classic
paving limestone of natural shades

CA`DI PIETRA | NERO 127

Імітація класичного
бельгійського тротуарного вапняку
натуральних відтінків

Имитация классического
бельгийского тротуарного известняка 
натуральных оттенков

126

30X60 I 60X60

CA’ DI PIETRA



CA`DI PIETRA | BEIGE 129128



CA`DI PIETRA

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

131

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

BIANCO ZLXBPZ1324

BEIGE ZLXBPZ3324

GRIGIO ZLXBPZ8324

NERO ZLXBPZ9324

quality

rectification

10

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

60 x 60 1,08 3 22,68 43,2 40 907,2ZRXPZ8BR

ZRXPZ1BR ZRXPZ3BR

130

BIANCO
60X60  |  9,2 мм

BEIGE
60X60  |  9,2 мм

GRIGIO
60X60  |  9,2 мм

ZRXPZ9BR

NERO
60X60  |  9,2 мм



5122CA`DI PIETRA | GRIGIO 133132

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

BIANCO SZRXPZ1BRR SZRXPZ1BRR1 SZRXPZ1BRR2 SZRXPZ1BRC SZRXPZ1BRC1 SZRXPZ1BRC2 SZRXPZ1BRNQ

BEIGE SZRXPZ3BRR SZRXPZ3BRR1 SZRXPZ3BRR2 SZRXPZ3BRC SZRXPZ3BRC1 SZRXPZ3BRC2 SZRXPZ3BRNQ

GRIGIO SZRXPZ8BRR SZRXPZ8BRR1 SZRXPZ8BRR2 SZRXPZ8BRC SZRXPZ8BRC1 SZRXPZ6BRC2 SZRXPZ8BRNQ

NERO SZRXPZ9BRR SZRXPZ9BRR1 SZRXPZ9BRR2 SZRXPZ9BRC SZRXPZ9BRC1 SZRXPZ9BRC2 SZRXPZ9BRNQ



CA
’ D

I P
IE

TR
A

135

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

GRIGIO

NERO

10

134

CA
’ D

I P
IE

TR
A 

BIANCO

BEIGE



IL TEMPO | NERO 137

This tile became the epitome of
impressions received from the mountains
of the Verdon Gorge in France,
the most beautiful in Europe

Колекція стала втіленням вражень,
отриманих від гір Вердонської ущелини
у Франції, найгарнішої в Європі

Коллекция стала воплощением впечатлений, 
полученных от гор Вердонского ущелья во 
Франции, самого красивого в Европе

136

60X60

IL TEMPO



IL TEMPO | BIANCO 139138



IL TEMPO

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

141

quality

rectification

12

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

60 x 60 1,08 3 22,68 43,2 40 907,2

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

BIANCO ZLXBSN1324

BEIGE ZLXBSN3324

GRIGIO ZLXBSN8324

NERO ZLXBSN9324

ZRXSN8BR

ZRXSN1BR ZRXSN3BR

140

BIANCO
60X60  | 9,2 мм

BEIGE
60X60  |  9,2 мм

GRIGIO
60X60  |  9,2 мм

ZRXSN9BR

NERO
60X60  |  9,2 мм



5122IL TEMPO | BEIGE 143142

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

BIANCO SZRXSN1BRR SZRXSN1BRR1 SZRXSN1BRR2 SZRXSN1BRC SZRXSN1BRC1 SZRXSN1BRC2 SZRXSN1BRNQ

BEIGE SZRXSN3BRR SZRXSN3BRR1 SZRXSN3BRR2 SZRXSN3BRC SZRXSN3BRC1 SZRXSN3BRC2 SZRXSN3BRNQ

GRIGIO SZRXSN8BRR SZRXSN8BRR1 SZRXSN8BRR2 SZRXSN8BRC SZRXSN8BRC1 SZRXSN8BRC2 SZRXSN8BRNQ

NERO SZRXSN9BRR SZRXSN9BRR1 SZRXSN9BRR2 SZRXSN9BRC SZRXSN9BRC1 SZRXSN9BRC2 SZRXSN9BRNQ
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GRIGIO

NERO
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

12

IL
 T

EM
PO

 

BIANCO

BEIGE

144



GEO | BEIGE 147

This is a philosophy of severity and
restraint, emulated from the earth,
meanwhile delicate and refined as the
Nature itself

Це філософія суворості і стриманості,
запозичена у самої землі, і в той же час 
тонка і вишукана, як навколишня 
природа

Это философия суровости и сдержанности,
заимствованная у самой земли,  и в то же 
время тонкая и изысканная, как окружающая 
нас природа

146

30X30 I 45X45

GEO



GEO 

Пастельні відтінки і неоднорідна текстура 
підкреслюють натуральне походження
і задають стиль

Пастельные оттенки и неоднородная текстура 
подчеркивают натуральное происхождение
и задают стиль

Pastel shades and variegated texture emphasize
the natural origin and set the style

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

149

P.E.I

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 30 1,44 16 25,28 57,6 40 1011,2

45 x 45 1,62 8 28,48 51,84 32 911,36

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х30 
7,6х45

AVORIO ZLX80312 | ZLXA80318

BEIGE ZLX81312 | ZLXA81318

ZRXF1

AVORIO
30X30 |  8 мм

45X45 |  8 мм

BEIGE
30X30 |  8 мм

45X45 |  8 мм

148

CP8012121P

CP8018181PA

CP8112121P

CP8118181PA



G
EO

BEIGE

151

Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

G
EO

150

AVORIO



YOSEMITE | GREY 153

Yosemite – a collection of extremely 
sophisticated ceramic tiles imitating stones 
surface

Колекція Yosemite - плитка, поверхня 
якої імітує камінь

Коллекция Yosemite – плитка, поверхность 
которой имитирует камень

152

45X45

YOSEMITE



155

YOSEMITE

quality

rectification

20

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

45 x 45 1,42 7 28,07 45,44 32 898,24

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

ZWXSV2

RED
45X45 |  9 мм

GREY
45X45 |  9 мм

154

BEIGE
45X45 |  9 мм

BLACK
45X45 |  9 мм

ZWXSV3

ZWXSV8 ZWXSV9
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RED

BLACK
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

20
YO

SE
M

IT
E

BEIGE

GREY
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ALPI | NERO AFRICA 159

Quality and design, durability and the state of 
being contemporary

Якість і дизайн, довговічність і 
сучасність

Качество и дизайн, долговечность и 
современность

158

45X45

ALPI



161

ALPI

quality

4

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

45 x 45 1,42 7 28,07 45,44 32 898,24

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

ZWXAY0

BIANCO SARDO
45X45 |  9 мм

ROSSO IMPERIALE
45X45 |  9 мм

160

GIALLO VENEZIANO
45X45 |  9 мм

NERO AFRICA
45X45 |  9 мм

ZWXAY3

ZWXAY2 ZWXAY9
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M
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

4

ROSSO 
IMPERIALE

NERO 
AFRICA

YO
SE

M
IT

E

BIANCO 
SARDO

162

GIALLO 
VENEZIANO



165

Tile has the strength of concrete it beautifies floors and walls, 
indoors and outdoors, in homes and businesses

CONCRETE
Керамограніт з текстурою цементу прикрашає 
підлоги і стіни, в приміщенні і на відкритому повітрі,
в будинках та офісах

Керамогранит с текстурой цемента 
украшает полы и стены, в помещении
и на открытом воздухе, в домах и офисах

164



We planned to reproduce the design of concrete walls of 
industrial premises and implement it in a modern interior.
To create ETERNO, a reinforced concrete  wall has been 
used as a model. Reproducing its pattern and texture, we 
got a completely realistic product both in appearance and 
to the touch

ETERNO | BEIGE 167

Промисловий цемент разом з усіма
слідами, що зустрічаються на його
поверхні - відбитками дерев’яних
будівельних конструкцій, плямами,
залишеними розчином і піском.

Промышленный цемент вместе со всеми
следами, которые встречающихся на его
поверхности - отпечатками деревянных
строительных конструкций, пятнами,
оставленными раствором и песком.

ETERNO
60X60

166



ETERNO | WHITE 169168



ETERNO

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

171

quality

rectification

15

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

60 x 60 1,08 3 22,68 43,2 40 907,2

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

WHITE ZLXBET1324

BEIGE ZLXBET3324

GREY ZLXBET8324

ZRXET8BR

ZRXET1BR ZRXET3BR

170

WHITE
60X60  |  9,2 мм

BEIGE
60X60  |  9,2 мм

GREY
60X60  |  9,2 мм



5122ETERNO | GREY 173172

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

WHITE SZRXET1BRR SZRXET1BRR1 SZRXET1BRR2 SZRXET1BRC SZRXET1BRC1 SZRXET1BRC2 SZRXET1BRNQ

BEIGE SZRXET3BRR SZRXET3BRR1 SZRXET3BRR2 SZRXET3BRC SZRXET3BRC1 SZRXET3BRC2 SZRXET3BRNQ

GREY SZRXET8BRR SZRXET8BRR1 SZRXET8BRR2 SZRXET8BRC SZRXET8BRC1 SZRXET8BRC2 SZRXET8BRNQ
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N
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

15

174

ET
ER

N
O GREY

WHITE



The design of concrete is reproduced on the products,
influenced by the slight mechanical abrasion, with
no cracks, but with slight scratches. Uniform Industrial
concrete, with small limestone additions, traces of sand
from the solution. 

CONCRETE | NERO 177

На виробах відтворений дизайн
однорідного промислового бетону,
з домішками дрібного вапняку, слідами
піску від розчину.

На изделиях воспроизведен дизайн 
однородного промышленного бетона,
с примесями мелкого известняка, следами 
песка от раствора.

CONCRETE

176

30Х60 І 60X60



CONCRETE | GRIGIO 179178



quality

rectification

20

30
х
60

10

60
х
60

CONCRETE 

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

181180

ZRXRM8BR

ZRXRM1BR ZRXRM3BR

BIANCO
60X60  |  9,2 мм

SABBIA
60X60  | 9,2 мм

GRIGIO
60X60  |  9,2 мм

ZRXRM9BR

NERO
60X60  |  9,2 мм



CONCRETE 

183

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 60 1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

60 x 60 1,08 3 22,68 43,2 40 907,2

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

BIANCO ZLXBRM1324

SABBIA ZLXBRM3324

GRIGIO ZLXBRM8324

NERO ZLXBRM9324

quality

rectification

20

30
х
60

10

60
х
60

182

BIANCO
30X60  |  9,2 мм

GRIGIO
30X60  |  9,2 мм

SABBIA
30X60  | 9,2 мм

NERO
30X60  |  9,2 мм

ZNXRM1BR ZNXRM3BR

ZNXRM9BRZNXRM8BR



2CONCRETE | SABBIA 185184

MOSAICO BIANCO
30X30

MOSAICO GRIGIO
30X30

MOSAICO SABBIA
30X30

MOSAICO NERO
30X30

MQCXRM1B MQCXRM3B

MQCXRM9BMQCXRM8B



2CONCRETE | BIANCO 187186

BIANCO
30X60  |  9,2 мм | Structured

GRIGIO
30X60  |  9,2 мм | Structured

SABBIA
30X60  |  9,2 мм | Structured

NERO
30X60  |  9,2 мм | Structured

ZNXRM1SBR ZNXRM3SBR

ZNXRM9SBRZNXRM8SBR



5122CONCRETE | GRIGIO 189188

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

BIANCO SZRXRM1BRR SZRXRM1BRR1 SZRXRM1BRR2 SZRXRM1BRC SZRXRM1BRC1 SZRXRM1BRC2 SZRXRM1BRNQ

SABBIA SZRXRM3BRR SZRXRM3BRR1 SZRXRM3BRR2 SZRXRM3BRC SZRXRM3BRC1 SZRXRM3BRC2 SZRXRM3BRNQ

GRIGIO SZRXRM8BRR SZRXRM8BRR1 SZRXRM8BRR2 SZRXRM8BRC SZRXRM8BRC1 SZRXRM8BRC2 SZRXRM8BRNQ

NERO SZRXRM9BRR SZRXRM9BRR1 SZRXRM9BRR2 SZRXRM9BRC SZRXRM9BRC1 SZRXRM9BRC2 SZRXRM9BRNQ
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

10

60
х
60

20

30
х
60

190

CO
N

CR
ET

E

BIANCO

SABBIA



Due to the depth of the color your room will be a vivid 
manifestation of originality and freedom.

CEMENTO | BIANCO 193

Завдяки глибині кольору ваша кімната 
стане яскравим проявом оригінальності 
та свободи.

Благодаря глубине цвета ваша 
комната станет ярким проявлением 
оригинальности и свободы

192

45X45 I 60X60

CEMENTO



CEMENTO | GRIGIO 195194



CEMENTO 

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

197

P.E.I

quality

196

ZWXF8

ZWXF1 ZWXF3

BIANCO
60X60  |  10,2 мм 

45X45 | 9 мм  

BEIGE
60X60  |  10,2 мм  

45X45 | 9 мм 

GRIGIO
60X60  |  10,2 мм  

45X45 | 9 мм 

ZWXF9

NERO
60X60  |  10,2 мм  

45X45 | 9 мм 

ZRXF1 ZRXF3

ZRXF8 ZRXF9



CEMENTO

Глазурований керамограніт; гладка матова 
поверхня, злегка шорсткувата

Глазурованный керамогранит; гладкая матовая 
поверхность, слегка шероховатая

Glazed gres; smooth matte surface, slightly rough

199

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

P.E.I

quality

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х45
7,6х60

BIANCO ZLXF1318 | ZLXF1324

BEIGE ZLXF3318 | ZLXF3324

GRIGIO ZLXF8318 | ZLXF8324

NERO ZLXF9318 | ZLXF9324

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

45 x 45 1,42 7 28,07 45,44 32 898,24

60 x 60 1,08 3 25,89 43,2 40 1035,6

198

ZWXF1D

DECOR BIANCO
45X45 | 9 мм 

DECOR GRIGIO
45X45 | 9 мм 

DECOR BEIGE
45X45 | 9 мм 

DECOR NERO
45X45 | 9 мм 

ZWXF3D

ZWXF8D ZWXF9D



2CEMENTO | BEIGE 201200

MFXF13

DECOR FOIL COPPER 
BIANCO
5X45  

MFXF33

DECOR FOIL COPPER 
BEIGE
5X45  

MFXF88

DECOR FOIL COPPER 
GRIGIO
5X45  

MFXF98

DECOR FOIL COPPER 
NERO
5X45  
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дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design
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CE
M

EN
TO

 

BIANCO

GRIGIO



It is the pliability of the clay that fixes
the lightest movements of the human hand,
which made t one of the first art materials.

And today it is no longer possible to
magine a place, where this sculpturesque
material would not be used.

205

COTTO
Податливість глини, що фіксує найлегші
рухи людської руки, зробила її одним
з перших матеріалів мистецтва.

І сьогодні вже не можливо уявити
собі місце, де б не використовувався
цей пластичний матеріал

Податливость глины, фиксирующей 
легчайшие движения человеческой руки, 
сделала ее одним из первых материалов 
искусства.

И сегодня уже не возможно представить 
себе место, где бы не использовался этот 
пластичный материал

204



COTTAGE | RED 207

Brick wall design brings texture and color to
otherwise the neutral spaces, inspired by
finds from ex-industrial plants

Натхненний вишуканістю 
постіндустріальних площ, дизайн кам’яної 
кладки стіни вносить відчуття об’ємності і 
насиченості кольору

Вдохновленный изысками 
постиндустриальных площадей, дизайн 
каменной кладки стены привносит ощущение 
объемности и насыщенности цвета

206

30X60

COTTAGE



COTTAGE | WHITE 209208



COTTAGE

М’який колір дозволить розслабитися
і подарує відчуття тепла і затишку

Мягкий цвет позволит расслабиться
и подарит ощущение тепла и уюта

Soft colors contribute to relaxation and give
a sensation of warmth and coziness

211

quality

5

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 60 1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

210

ZNXCT2B

ZNXCT1B

WHITE
30X60  |  9,2 мм

RED
30X60  |  9,2 мм

ZNXCT3B

GOLD
30X60  |  9,2 мм
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GOLD
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

5
CO

TT
AG

E

WHITE

RED

212



BRICKSTONE | WHITE 215

The collection gives life to modern interiors 
through the eternal beauty of natural clay.

Колекція наділяє життям сучасні інтер’єри 
завдяки вічній красі натуральної глини. 

Коллекция наделяет жизнью современные 
интерьеры благодаря вечной красоте 
натуральной глины.

214

30X60

BRICKSTONE



BRICKSTONE | RED 217216



BRICKSTONE

219

quality

15

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 60 1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

М’який колір дозволить розслабитися
і подарує відчуття тепла і затишку

Мягкий цвет позволит расслабиться
и подарит ощущение тепла и уюта

Soft colors contribute to relaxation and give
a sensation of warmth and coziness

ZNXBS2B

ZNXBS0B ZNXBS3B

218

TOTAL WHITE
30X60  |  9,2 мм

BEIGE
30X60  |  9,2 мм

RED
30X60  |  9,2 мм

ZNXBS1B

WHITE
30X60  |  9,2 мм
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

15

BEIGE

RED 
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N
E
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TOTAL WHITE

WHITE



Tile with an imitation of marble floor gives the 
beauty of natural material and to your house - 
a unique sophistication and chic

223

MARBLE
Плитка з імітацією мармуру надає підлозі красу 
природного каменю, а дому - неповторну 
вишуканість і шик

Плитка с имитацией мрамора придает 
полу красоту природного камня, а дому – 
неповторимую изысканность и шик

222



MARMO ACERO | BARDIGLIO 225

An elegant surface, caressed by transparent
veins, call of a timeless beauty universe stays
beyond fashion changings 

Елегантна поверхня з прозорими
прожилками; дух всесвіту, повної краси,
що не знає часу, та поєднує незмінні 
тенденції моди

Элегантная поверхность с прозрачными
прожилками; дух вселенной, полной  красоты,
не знающей времени, сочетающей неизмен-
ные тенденции моды

224

30X60 I 60X60

MARMO ACERO



MARMO ACERO | CREMA 227226



229

MARMO
ACERO 

Композиція ніжних кольорів, дозволить створити 
в приміщенні прозору атмосферу чистоти

Композиция нежных цветов, позволит создать 
в помещении прозрачную атмосферу чистоты.

Composition of tender colors enables to create a 
transparent atmosphere of tidiness in a room.

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

quality

rectification

9

60
х
60

18

30
х
60

228

ZRXMA8BR

ZRXMA1BR ZRXMA3BR

PERLATO BIANCO
60X60  |  9,2 мм

CREMA
60X60  |  9,2 мм

BARDIGLIO
60X60  |  9,2 мм
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MARMO
ACERO 

ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

PERLATO 
BIANCO ZLXBMA1324

CREMA ZLXBMA3324

BARDIGLIO ZLXBMA8324

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

quality

rectification

9

60
х
60

18

30
х
60

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 60 1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

60 x 60 1,08 3 22,68 43,2 40 907,2

Композиція ніжних кольорів, дозволить створити 
в приміщенні прозору атмосферу чистоти

Композиция нежных цветов, позволит создать 
в помещении прозрачную атмосферу чистоты.

Composition of tender colors enables to create a 
transparent atmosphere of tidiness in a room.

230

PERLATO BIANCO
30X60  |  9,2 мм

BARDIGLIO
30X60  |  9,2 мм

CREMA
30X60  |  9,2 мм

ZNXMA1BR

ZNXMA3BR

ZNXMA8BR



233MARMO ACERO | BARDIGLIO232

PERLATO BIANCO
30X60  |  9,2 мм | Structured

CREMA
30X60  |  9,2 мм | Structured

ZNXMA1SBR

ZNXMA3SBR

BARDIGLIO
30X60  |  9,2 мм | Structured

ZNXMA8SBR



235MARMO ACERO | PERLATO BIANCO234

MOSAICO PERLATO 
BIANCO
30X30

MOSAICO BARDIGLIO
30X30

MMCXMA18B

MMCXMA81B



5122MARMO ACERO | CREMA 237236

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

BIANCO SZRXMA1BRR SZRXMA1BRR1 SZRXMA1BRR2 SZRXMA1BRC SZRXMA1BRC1 SZRXMA1BRC2 SZNXMA1BRNQ

BARDIGLIO SZRXMA8BRR SZRXMA8BRR1 SZRXMA8BRR2 SZRXMA8BRC SZRXMA8BRC1 SZRXMA8BRC2 SZNXMA8BRNQ

CREMA SZRXMA3BRR SZRXMA3BRR1 SZRXMA3BRR2 SZRXMA3BRC SZRXMA3BRC1 SZRXMA3BRC2 SZNXMA3BRNQ
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BARDIGLIO
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

18

30
х
60

9

60
х
90

M
AR

M
O

 A
CE

RO

PERLATO 
BIANCO

CREMA

238



Distinguished texture for classic
and contemporary interiors

I CLASSICI | BARDIGLIO NATURALE 241

Вишукана фактура для класичних і сучасних
інтер’єрів

Изысканная фактура для классических и 
современных интерьеров

I CLASSICI

240

30X60 I 60X60



I CLASSICI | CALACATTA 2432242
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ПЛІНТУС
ПЛИНТУС
SKIRTING

7,6х60

CALACATTA ZLXBMC1

BARDIGLIO 
NATURALE ZLXBMC8

Glazed porcelain tile | Глазурований керамограніт | Глазурованный керамогранит

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

30 x 60 1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

60 x 60 1,08 3 22,88 43,2 40 907,2

I CLASSICI

quality

rectification

9

60
х
60

18

30
х
60

Композиція ніжних кольорів, дозволить створити 
в приміщенні прозору атмосферу чистоти

Композиция нежных цветов, позволит создать 
в помещении прозрачную атмосферу чистоты.

Composition of tender colors enables to create a 
transparent atmosphere of tidiness in a room.

244

ZRXMC1BR

CALACATTA
60X60  |  9,2 мм

BARDIGLIO NATURALE
60X60  |  9,2 мм

ZRXMC8BR



247I CLASSICI | CALACATTA 246

CALACATTA
30X60  |  9,2 мм

BARDIGLIO NATURALE
30X60  |  9,2 мм

ZNXMC1BR

ZNXMC8BR

CALACATTA
7X7  |  9,2 мм

BARDIGLIO NATURALE
7X7  |  9,2 мм

07XMC1DB

07XMC8DB



249I CLASSICI | BARDIGLIO 248

MMCXMC18B

MOSAICO CALACATTA
30X30 

MMCXMC81B

MOSAICO BARDIGLIO 
30X30 

MOSAICO MIX
30X30 

MOSAICO CALACATTA
30X30 

MOSAICO BARDIGLIO
30X30 

MQCXMC1B MQCXMC8B

MQCXMC81B



5122I CLASSICI | CALACATTA 251250

STEP
СХОДИНКА ПРЯМА

STEP ANGLE RIGHT
СХОДИНКА КУТОВА ПРАВА 

STEP ANGLE LEFT
СХОДИНКА КУТОВА ЛІВА

STEP ECO
СХОДИНКА ЕКО З ПРОРІЗАМИ

Пряма 
сходинка
34,5х60

Кутова
ліва сходинка

34,5х60

Кутова 
права сходинка

34,5х60

Пряма 
сходинка
34,5х30

Кутова 
ліва сходинка

34,5х30

Кутова
 права сходинка

34,5х30

Еко.
сходинка

30x60

CALACATTA SZRXMC1BRR SZRXMC1BRR1 SZRXMC1BRR2 SZRXMC1BRC SZRXMC1BRC1 SZRXMC1BRC2 SZNXMC1BRNQ

BARDIGLIO SZRXMC8BRR SZRXMC8BRR1 SZRXMC8BRR2 SZRXMC8BRC SZRXMC8BRC1 SZRXMC8BRC2 SZNXMC8BRNQ



CALACATTA

I C
LA

SS
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I
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Варіації
дизайну
малюнків плитки

Вариации
дизайна
рисунков плитки

Variation
of the design

18

30
х
60

9

60
х
90

I C
LA

SS
IC

I

252

BARDIGLIO
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Назва показника
Наименование показателя

Item name

Назва НД
Требования НД

According to

Вимоги НД
Требования НД
Requirements

Фактичні показники
Фактические показатели

Actual

Ф
із

и
чн

і в
ла

ст
и

во
ст

і
Ph

is
ic

al
 c

ha
ra

ct
er

is
ti

cs

Водопоглинання
Водопоглощение

Moisture absorption

ДС
ТУ

 Б
 В

.2
.7

-2
82

:2
01

1 
(И

)

Eb ≤ 0,5% Eb ≤ 0,5%

Межа міцності при згині
Предел прочности при изгибе

Flexural strength
R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 35 N/mm2

Руйнівне навантаження
Разрушительная нагрузка

Breaking load
≥ 1300 N ≥ 1300 N

Зносостійкість
Износостойкость

Abrasion resistance P.E.I. 
0 - 5 0 - 5

Морозостійкість
Морозоустойчивость

Frost resistance

Не менше 100 циклів
Не менее 100 циклов
Not less than 100 cycle

Відповідає
Соответствует

Meet the requirements

Хі
м

іч
ні

 в
ла

ст
и

во
ст

і
Ch

em
ic

al
 c

ha
ra

ct
er

is
ti

cs Стійкість до виникнення плям
Устойчивость к образованию пятен

Stain resistance

Мін. клас 3
Мин. класс 3
Min. class 3

Мін. клас 3
Мин. класс 3
Min. class 3

Хімічна стійкість
Химическая устойчивость

Chemical resistance

Мін. GB
Мин. GB
Min. GB

Мін. GB
Мин. GB
Min. GB

254

УПАКОВКА ТА ВАГА
УПАКОВКА И ВЕС
PACKAGING AND WEIGHT

Cm. Sq.mt. Pc. Net kg. Sq.mt. Box Net kg.

15x60
LISTELLI
MIX WOOD 
RECYCLE

0,99 11 20,79 47,52 48 997,92

15x90
ALLWOOD 
BRICCOLE WOOD
CHALET
LEGNO

1,08 8 22,64 48,6 45 1018,8

22,5x90
ALLWOOD 
BRICCOLE WOOD

1,215 6 25,5 43,74 36 918

30x30
GEO 1,44 16 25,28 57,6 40 1011,2

30x60
BRICKSTONE 
CALCARE 
CONCRETE
COTTAGE 
I CLASSICI 
MARMO ACERO
SLATE

1,26 7 26,46 50,4 40 1058,4

45x45
ALPI
CEMENTO 
MARWOOD
YOSEMITE

1,42 7 28,07 45,44 32 898,24

45x45
GEO 1,62 8 28,48 51,84 32 911,36

45x90
CALCARE
SLATE

1,62 4 34 43,74 27 918

60x60
CA’DI PIETRA 
CALCARE 
CONCRETE 
ETERNO 
I CLASSICI 
IL TEMPO 
MARMO ACERO
SLATE

1,08 3 22,68 43,2 40 907,2

60x60
CEMENTO 1,08 3 25,89 43,2 40 1035,6
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Технологія Inkjet
Природні та інші складні фактури 
передаються в HD якості

Технология Inkjet
Природные и другие сложные 
фактуры передаются в HD качестве

Inkjet technology
Natural and other complex textures 
are transmitted in HD quality

Ректифікація
Можливість укладки плитки з 
мінімальним швом 1,5-2 ммЗа 
рахунок цього досягається ефект 
цілісності покриття поверхні

Ректификация
Возможность укладки плитки с 
минимальным швом 1,5-2 мм.За 
счет этого достигается эффект 
целостности покрытия

Rectification
The possibility of laying tileswith 
minimal joint of 1.5-2 mm, thereby 
achieving the material integrity 
effect

Варіативність малюнка
Варіації дизайну малюнків плитки

Ректификация
Вариации дизайна рисунков плитки

Shade variation
Variation of the design

Стійкістьдо перепаду 
температур
Залишається непошкодженим 
навіть при температурі нижче 
–30°. При перепадах температури 
глазур не розтріскується

Устойчивость к перепаду 
температур
Остается невредимым даже при 
температуре ниже -30°. При 
перепадах температуры глазурь 
не растрескивается

Resistance to temperature 
changes
Zeus Ceramica gres remains intact 
even at temperatures below -30°. 
Glaze doesn’t crack as a result of 
temperature changes


